Série de révision : ( translation et suite arithmétique )

Exercice 1 :  Pour chacune des questions suivantes, une seule des propositions est exacte. Cocher la bonne

réponse. Aucune justification n’est demandée.
1)Dans le graphique ci-contre, D est la droite qui contient les points

An(n, Upy)ou (Uy) une suite arithmétique alors sa raison est

e [J 1 ) 3 : x

2) Soit (Up) une suite arithmétique définie sur N ; de raison %tel que-Ug = 19 alors U,s est égale a
[J s [J 1 )

3)La suite définie sur N par : U, = 2,% est de premier terme

vz (] 2 (J... 2

Exercice 2 :

Dans la figure ci dessous on a un rectangle ABCD de centre O, le triangle AEB est rectangle en E. et | le

milieu du segment [AB] .

1)a)Construire le point G barycentre des points (A ,1) et (O ,2)

b) Construire-lespoints F, Het Ktel que F=t5(B) , H=tz (O)etK=tz (G)
c) Montrer que H est le'milieu du-segment [F.C ] et que BK= gﬁ-i .

2) Ladroite A passant par B et parallele a ( AE ) et la droite A’ passant par C

et paralléle a ( DE.) se coupent en E’

a)Montrer que t;z (AE ) =Aetque t; (DE)=A"

b) Montrer que tz (E)=E’

3) Soit (C) le cercle de centre | et passant par A
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a)Déterminer et construire le cercle (C’ ) image de ( C) par la translation tz3

b) Montrer que le point E’ appartient a (C’)

Exercice 3 :
Soit (U, ) une suite arithmétique. On sait que Us= 125 et Ujg =48 .
1)Calculer la-raison-et-le premier.terme de cette suite.
2) En déduire Uy -en fonction de-.n
3) Pour quelle valeur de n a-t-on U;=-127?
4) A partir de quel rang a-t-on U,<-2507?
5):Calculerla somme S = Uj7get+ Uizagp +5.......... + Uzo1s
Exercice 4.:
(Up) est une suite arithmétigue telle que U, + Uz + U, = 15 et Ug = 20.

Calculer son premier terme Uy et sa raison r.
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